
Καταγγελία  για  τη  φασιστική
επίθεση  σε  συντρόφους  της
ΟΚΔΕ στα Μετέωρα Θεσσαλονίκης
Την Τετάρτη 24/4/2019, έγινε επίθεση από φασίστες σε μέλη της
ΟΚΔΕ που μοίραζαν εκλογικό υλικό στα Μετέωρα Θεσσαλονίκης. Η
επίθεση, από ομάδα περίπου 15, έγινε την ώρα που αποχωρούσαν
από το χώρο παρέμβασής τους.

Η απάντηση από τους αντιφασίστες και τις αντιφασίστριες της
Θεσσαλονίκης  ήταν  άμεση.  Την  επόμενη  κιόλας  μέρα
πραγματοποιήθηκε  συγκέντρωση  και  πορεία  στη  γειτονιά  των
Μετεώρων με τη συμμετοχή οργανώσεων της εξωκοινοβουλευτικής
Αριστεράς,  αναρχικών  ομάδων  και  κατοίκων  της  περιοχής,
στέλνοντας  ξεκάθαρα  το  μήνυμα  στους  φασίστες  ότι  οι
θρασύδειλες επιθέσεις και η βία τους δεν μας φιμώνουν και δε
μας σταματούν.

Το χαμένο έδαφος, προσπαθούν αν κερδίσουν τα φασιστοειδή μετά
το στρίμωγμα από τη δίκη τους ως εγκληματική οργάνωση, τις
αποχωρήσεις  κεντρικών  στελεχών  και  τις  διασπάσεις  μικρών
ομάδων. Παίρνοντας «φορά» από τα εθνικιστικά συλλαλητήρια για
το Μακεδονικό, που τους επέτρεψαν να ξαναβγούν στους δρόμους
ξερνώντας το εθνικιστικό τους δηλητήριο μίσους, επιχειρούν να
επανεμφανίσουν τα τάγματα εφόδου. Ζήσαμε τον τελευταίο χρόνο
επιθέσεις σε αγωνιστές της Αριστεράς, σε κοινωνικούς χώρους,
σε μετανάστες, πάντα στα μουλωχτά, στο σκοτάδι ή πίσω από τις
διμοιρίες των ΜΑΤ. Ιδιαίτερα τώρα, στη προεκλογική περίοδο,
προσδοκώντας να καρπωθούν κομμάτι από την άνοδο της ακροδεξιάς
στην Ευρώπη, στήνουν προεκλογικές εκδηλώσεις και περιοδείες
που πάντα σημαίνουν βίαιες επιθέσεις και τρομοκρατία, όπου
καταφέρνουν να σταθούν στο δημόσιο χώρο.

Αυτή τους η προσπάθεια δεν πρέπει να έχει επιτυχία, ούτε στους
δρόμους,  ούτε  στις  κάλπες.  Απαραίτητη  προϋπόθεση  είναι  η
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ενεργοποίηση των δυνάμεων του κινήματος και της αριστεράς,
ώστε να µην παραχωρείται δημόσιος χώρος στους φασίστες και η
ενότητα στη δράση. Μια τέτοια κινητοποίηση είναι σε θέση να
περιθωριοποιήσει τους νεοναζί.

Καταγγέλλουμε τη θρασύδειλη επίθεση των φασιστών – νεοναζί
στους  συντρόφους  της  ΟΚΔΕ  και  δηλώνουμε  την  αμέριστη
συμπαράστασή  μας,  με  κάθε  τρόπο.

Ούτε στα Μετέωρα – Ούτε πουθενά 

Τσάκισμα στους φασίστες, σε κάθε γειτονιά
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